



Газета группы №7 «Знаечки» Май 2024 года



Колонка редактора

МАЙ

Май смеётся, май хохочет,
Май летит из края в край.
Всех теплом согреть он хочет,
Май с улыбкою встречай!
Май гордится: «День Победы
В мае празднует народ!»
Внук шагает рядом с дедом -
Май гвоздики раздаёт.
Фейерверки, шутки, песни,
Солнце лётся через край.
Нет месяца чудесней,
Чем весёлый, звонкий май!
Алёна Раннева



Месяц май богат на значимые праздники – это 9 мая День Победы и 15 мая Международный день семьи.



Поздравляем Вас со светлым, великим и торжественным для всей нашей страны праздником. Пусть всегда будет мирным небо над Вашими головами, пусть ничто не нарушает спокойного сна наших детей. Будьте здоровы и благодарны тем, кто в страшное время отстоял мир и независимость нашего народа.

Трудно недооценить роль семьи в обществе. Именно в ней закладывается основа личности каждого человека, преемственность всех последующих поколений. Семья – это социальный институт, в котором ребенок раскрывает природой заложенный потенциал и определяет свое место в жизни, учится добру, справедливости и созиданию.



Воспитание и обучение Ребёнок и телефон

В век прогрессивно развивающихся технологий, трудно представить жизнь человека без телефона и других всевозможных гаджетов.

Телефон давно перестал быть для человека средством связи. Сейчас это и средство связи, и средство хранения информации, да и многое другое.

Многие родители считают его также одним из средств развития ребенка. Многим кажется, что с помощью телефона ребенок учится чему-то новому, находит друзей, да и просто у ребенка с телефоном воспитывается усидчивость.

В выходной день или по приходу из детского сада, родителям необходимо переделать массу домашних дел: это и готовка, и стирка, и уборка. А ребенок в это время тоже требует внимания, он все время задает вопросы, на которые нужно давать ответ, старается привлечь внимание всевозможными способами, при этом, отвлекая своих близких.

И родители, желая сделать быстро свои дела, дают ребенку телефон. Ведь ребенок будет занят игрой, а мама или папа спокойно сделают работу.

Но все мы при этом забываем об отрицательном влиянии гаджетов.

Чем больше времени проводит ребенок с телефоном в руке, тем труднее потом его от него "оторвать". Ребенок теряет чувство реальности, в настоящей жизни ему становится труднее найти себе друзей, плохо развивается речь, память, воображение. Также телефон негативно влияет на зрение, умение общаться.



Но мы стараемся не замечать всего этого.

Прогулки на свежем воздухе, постепенно заменяют "посиделки" в телефоне.

Мы забываем, что растущему ребенку нужно живое общение.

Постоянно играющий в телефоне ребенок, не может организовать сюжетно-ролевую игру, не может поддержать сюжетную линию предложенную друзьями, не развивается память, мышление. Зачем ломать голову, если можно все сделать с помощью телефона.

Все это миф. Никогда телефон не заменит живого общения, настоящих друзей, и другие ценности.

Необходимо как можно больше времени уделять детям, слушать, слышать их, играть с ними, гулять, заниматься совместным творчеством. И тогда вы никогда не упустите своего ребенка, будете всегда знать, где и с кем ваш ребенок, и чем занят.

Любите своих детей, цените их!

*Воспитатели: Новикова Е. Н.
Пирожкова Ю. В.
По материалам Internet*